

大家平安，記得當年在 11 年的差傳主日當邀請了一位宣教士作講員分享有關宣教差傳的信息，題目是莊稼發白誰來收，講員透過馬太福音第 9 章末段莊稼與工人的訊息呼籲弟兄姊妹起來為主做工。他一開頭便講述了眾多位殉道的來華宣教士，將他們的名字與殉道事跡說出來時，我的眼淚亦不斷的淌下來直至聚會的結束。眼淚淌下來不但是只因他們的犧牲，而是心裏有一把聲音問著我：那麼你呢？若不是有人來到中國傳福音，你今天有機會坐在這裏嗎？在講員呼召立志委身作長期宣教士，我便站起來回應了。更想不到的是原來我的母親亦在同一個聚會，把作父母的願意將子女獻上作宣教士的呼召中回應了。

然後 2012 年的夏天，我在那個打著十號風球的夏令會中再次確認在最後的獻上心志聚會中獻上了願意為主全時間事奉的心志。當時因為覺得自己很年輕要作出這麼大的決定，令我感到很膽怯。但在聚會上傳道人透過詩歌數算恩典回想神賜予幾多的厚恩，讓我不再卻步願意擺上自己。

在之後兩年的時間裏，當中除了心裏火熱想為主拼勁一切之時，亦有迷茫、困惑、失落的時候。縱使知道神會與我同行，有時也為同路人的稀少而感到孤單。在 14 年我參加了柬埔寨醫療短宣隊，我感受短宣隊中的隊員火熱服事主及當地人的心。我心底深處的擔心害怕在認識到有相同心志的弟兄姊妹時消退了，原來這條路上我不是一人獨行。感受到有同行者的激勵令我心更加火熱，陸續參加了之後兩年的短宣隊。

於 16 年的夏天一次團契聚會中完結後，與傳道人傾談近況時他鼓勵我利用區會的青少年實習宣教士計劃去一年的短宣作更深的體驗。當時，我仍未確實決定哪一個地點，最初期的打算是曾經前往過的柬埔寨。及後在當年的短宣隊中，同隊員及宣教士分享一年短宣計劃時，兩位皆前後不約而同鼓勵我探索前往非洲一年並同樣提議了香港環球福音差會。因此經思索下便聯絡了差會，並在當中探索一年短宣的機會。在他們提議下並禱告後決定前往西非塞內加爾的一家宣教士子女學校作一年短期服侍。

因此在 17 至 18 這個學年中我前往了非洲的布羅法耶基督教學校中以宿舍助理服侍一年。當中學習了很多不同的事情，例如同不同國籍同工之間的相處、對宣教士子女教養的重要性和他們的需要、如何在不同的困難大小事情中一起禱告經歷主恩典。在聖誕假期，我們一班短期同工行舉辦了退修營。在營中，神透過兩隻鷹回應了我對他服侍的渴求和擔心。當中亦都曾經過經歷危難，在一單可算嚴重的交通意外中我們同車一行卻平安無大礙。看見主的恩典給予我們，要我們在世為他繼續服事。在回港前，他更在我一次靜修中以經文馬太福音 6 章 33 節呼召我要先求祂的國和祂的義其他的一切祂都會供應看顧。因此我便平安搭上蒙召的旅程。